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2
Obtenga una aproximacion de f;f(a:) dx , donde

f(x):{x?’—l—l ,0<x <1
?2+1 ,1<z<2
con n = 6.
Use las férmulas de Simpson (z a z4) y del trapecio (x4 a )
(60 puntos)
Solucioén:
Notemos que

J:f(@dx:j;)lf(x)dx—i-flzf(x)dx:j:)l(x?’-i-l)dx-l—fj(ﬁ-q-l)dx

Por otro lado

[ r@ae= [ f@ydet [ fayde =

[r@det [ p@yde s [ f@yde+ [ fa) de ~

§[F@o) +4s@) + f@)| + 5 | F@2) +4 f@s) + f2o)] + 5 [ @) + f(as)]
+ 8 [ ) + )] =

3 [ F(0) + 45 (@n) + 20 o)+ 4f ) + fla)| + § | ) +2f(s) + f (o)

1
Calculemos, en primer lugar, la integral f; (23 +1)dx
flo) =a®+1
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ro=0; T =5 ; T2=§F ; L3=§5 5 Ta=g ; Ly=¢§ ; To=5 =1
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flzo) =1 3 f(z1)~1.00462963 ; f(x9)~ 1.037037037 ; f(z3) =1.125
F(x1) ~ 1.296296296 : f(zs5) ~ 1.57870304 ; f(zg) = 2

Reemplazando en la formula obtenida anteriormente, se tiene que:
1
j;) (2 +1)dr ~

» [1 + 4 (1.00462963) + 2 (1.037037037) + 4 (1.125) + 1.296296296 | +

» [1.296296296 +2(1.57870304) + 2] = 1.253858025

2
Calculemos, en segundo lugar, la integral f1 (22 +1)dz

flx)=2*+1
_b-a _2-1 __1
h = n 6 6
7 8 9 10 11 12
o=l ;=5 2=§F; W=5; m=j ; B=F ; Te= G =2

Fzo) =2 ; flo1) ~ 23611111111 ; f(wo) ~ 2.77TTTTTI8 & f(3) = 3.25
flay) = 3777777778 5 f(x5) =~ 4.361111111 ; f(xg) =5

Reemplazando en la formula obtenida anteriormente, se tiene que:
2
fl (2> +1)dr =~

+ [2 +4(2.3611111111) + 2 (2.777777778) + 4 (3.25) + 3.777777778| +

» [3.777777778 +2(4.361111111) + 5] — 3.334876543

Finalmente

fOQf(ﬂf) de = fol(x?’ + 1) dx + f12(x2 +1)dz ~

1.253858025 + 3.334876543 = 4.588734568 D



